

PZD.ZPU.11.2015
l.dz. PZD.ZP.68.2015

Częstochowa, 22.04.2015 r.

Do:
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania z art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z dnia 09.08.2013 r. poz. 907 ze zmianami), na **montaż tylnych pasów napinających barier energochłonnych na drogach wojewódzkich będących w utrzymaniu Powiatowego Zarządu Dróg w Częstochowie w 2015 r.**

Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający wymaga projektu tymczasowej organizacji ruchu do wykonania ww. zadania? Jeśli tak to po czyjej stronie będzie jego zatwierdzenie?

Odpowiedź:

Zamawiający od wykonawcy nie wymaga projektu organizacji ruchu. Wykonawca będzie zobowiązany na czas trwania robót zabezpieczyć, wykonać i utrzymać oznakowanie terenu

Pytanie nr 2.

Proszę o informację na jakim systemie barier będą montowane pasy profilowe?

Odpowiedź:

Pasy profilowe będą montowane na systemie barier energochłonnych stalowych jednostronnych typu SP-09/4.